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Gentofte den 12.03.21. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET TORSDAG D. 11.03.21 

Til stede: Bitten Thorgaard Sørensen, Camilla Haugbyrd Holstberg, Mette Bering Holm, Mikkel Rostock, 

Heidi Juel Johansson, Andreas Priyantha Hansen, Maria Christine Reedtz, Louise Herping Ellegaard, Henrik S 

Jørgensen og My K E Lillie. 

 

Fra ledelsen: Peter Hartvig, Camilla Ea Buchmann, Casper Hemmingsen og Johan Egede Birkeland. 

 

Afbud: Jesper Levring og Mette Grøndahl Hansen.  

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra sidste skolebestyrelsesmøde 

Referat godkendt. 
 

3. Ungeprofilundersøgelsen 
Nana Friis Madsen og Mathias Olander præsenterede resultaterne fra Gentofte Skoles 
ungeprofilundersøgelse, 7.-9. klasse, som skal bruges som afsæt i Kommunens arbejde med 
projektet Fælles om ungelivet. Visionen er, at Gentofte-unge skal have et godt ungeliv, hvor 
rusmidler ikke spiller en markant rolle. Projektet inspireres af Den islandske model, hvor data, 
involvering af voksne omkring de unge samt viden om beskyttende faktorer spiller en stor rolle. 
Bestyrelsen drøftede resultaterne fra undersøgelsen og specielt forældrerollen samt hvordan 
forældre og skole kan arbejde med de unges alkoholvaner tidligt og et sundt ungeliv. Temaet tages 
fremadrettet op i udskolingsgruppen, forældrerepræsentantskab og 7.-9. klasses forældremøder.  
 
 

4. COVID-19 
Fra uge 12 skal eleverne i 5.-9. klasse mødes udendørs en gang om ugen. Skolen afventer fortsat 
retningslinjer. På Gentofte Skole kombinerer vi dagen virtuelt og fysisk udendørs – vi følger 
stadigvæk modulskemaet. 
9. årgang skal grundet nedlukningen op i skriftlig dansk og skriftlig matematik samt mundtlig 
engelsk og dansk til sommer, de resterende eksamensfag gennemføres ikke som eksamen.  
Klubben åbner ligeledes op en gang om ugen for 5. og 6. årgang. 
 
Der er oprettet testcenter med quicktest for medarbejderne på skolen, og det fungerer rigtig fint. 
I perioden frem til påske indledes der ikke test for elever på skolen, dog opfordres alle 
medarbejdere og elever til, at blive testet forud for fremmødet – højest 72 timer før.  
 

5. Skolens 300 års fødselsdag 
Punktet tages op på kommende bestyrelsesmøde. 
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6. Gruppeordning 
Ledelsen orienterede om en eventuel udvidelse af skolens gruppeordning, SATX. På nuværende 
tidspunkt er det mellemtrinsbørn, som går i SATX, og forvaltningen har ønsket, at gruppeordningen 
udvides til også at gælde indskolingsbørn. Ledelsen har udarbejdet forskellige løsninger på, hvordan 
der kan skabes plads på skolen. Bestyrelsen kom med input til de forskellige løsningsmuligheder, og 
de lægger vægt på, at gruppeordningen kun skal udvides, hvis der følger de rette midler. 
Udvidelsen skal således ikke være på bekostning af andre forhold på skolen. Bestyrelsen ønsker et 
møde skolechefen, hvor dette drøftes. 
 
 

7. Skolens testplan i dansk og matematik 
Ledelsen præsenterede skolens nye testplan i dansk og matematik. Tidligere har skolen taget de 
frivillige nationale test på 3., 5., 7 og 9. i dansk samt 4., 5. og 7. årgang i matematik, men disse 
udskiftes fremadrettet med Hogrefes staveprøver, sætningslæseprøver, tekstlæseprøver samt 
MAT-test, da det er gode redskaber til at afdække den enkelte elevs kompetencer inden for 
fagområdet, og således bruges i den fremadrettede planlægning af den enkelte elevs læringsvej. 
Den nye testplan sikrer underviserne et endnu tydeligere blik på de enkelte børns standpunkt i 
fagene. 
 

8. Økonomi 
Bestyrelsen har nedsat et udvalg i forhold til økonomi – dette udvalg kom med en kort status i 
forhold til de investeringer som pt er i pipelinen. 
 

9. Punkter til kommende møder 

Økologi og sundhed 
Ungeprofilundersøgelsen 
 

10. Eventuelt 

a) Skolens hovedbygning får nye vinduer ud til kunstbanen. 
b) En gruppe unge mennesker har været i skolens personalerum uden aftale en sen eftermiddag, 

hvor de har øvet hærværk på forskellig materiel. Sagen er håndteret med rette instanser. 
c) Fagfordelingen for næste skoleår er begyndt. 
d) Der afholdes børnehavemøde vedr. kommende 0. kl og skoleparathed. 

 
 
Aftalte bestyrelsesmøder i skoleåret 2020-2021: 

8/4 kl 18-21 

20/5 kl 18-21 

17/6 kl 18-20 

 

Aftalte forældrerepræsentantskabsmøder i skoleåret 2020-2021 

6/5 kl 17-19 

 


